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100%
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Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation

No Terkar Ishwar Dnyaneshwar
0

1

2

3

4
4 (80%)

1 (20%)

Bachelor (LLB )

Bachelor (BA.LLB)

Master’s(LL.M)

PG (DTL, ADR,IPR)

97.6%

4------85 to 100%

3------70 to 84%

2-------55 to 69%

1-------30 to 54%

0-----Below 30%7.3%

92.7%
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4---Thoroughly

3----Satisfactorily

2---poorly

1---Indifferently

0--Wont teach at all.

51.2%

48.8%

4-------Always effective

3-------Sometimes effective

2-------Just satisfactorily

1-------Generally ineffective

0--------Very poor
communication

7.3%

12.2%

80.5%

4------Excellent

3------Very good

2-------Good

1--------Fair

0--------Poor

19.5%

75.6%
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4------Always fair

3------Usually fair

2-------Sometimes unfair

1-------Usually unfair

0-------Unfair7.3%

17.1%

75.6%

4-------Every time

3-------Usually

2-------Occasionally/
Sometimes

1--------Rarely

0-------Never

9.8%

29.3%

58.5%

4------Regularly

3------Often

2-------Sometimes

1-------Rarely

0-------Never

12.2%

85.4%
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4-------Significantly

3-------Very well

2-------Moderately

1-------Marginally

0-------Not at all

26.8%

68.3%

4------Strongly Agree

3------Agree

2--------Neutral

1-------Disagree

0-------Strongly disagree

34.1%

65.9%

4------Every time

3------Usually

2------Occasionally/Sometimes

1------Rarely

0-------Never

24.4%

70.7%

LLB III (A,B,C) Student Satisfaction Survey 23-24 https://docs.google.com/forms/d/1urBjq3vNdkCslVk66pkCL-w0Zm0...

6 of 12 09/01/2025, 09:54



4------Every time

3------Usually

2------Occasionally/Sometimes

1-------Rarely

0------I don't have a mentor

26.8%

68.3%

4------Everytime

3-----Usually

2------Occasionally/Sometimes

1-------Rarely

0-------Never

17.1%

82.9%

4-----Fully

3------Reasonably

2------Partially

1-----Slightly

0------Unable to

22%

70.7%
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4------Everytime

3------Usually

2------Occasionally/Sometimes

1-------Rarely

0------Never

34.1%

65.9%

4------Strongly Agree

3------Agree

2-------Neutral

1--------Disagree

0-------Strongly disagree

29.3%

68.3%
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4-----To a great extent

3------Moderate

2------Some what

1------Very little

0--------Not at all

17.1%

80.5%

4------Strongly Agree

3------Agree

2------Neutral

1------Disagree

0------Strongly disagree

17.1%

78%

4------To a great extent

3-------Moderate

2-------Some what

1------Very little

0--------Not at all

24.4%

75.6%
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4------Above 90%

3-------70 - 89%

2-------50 - 69%

1-------30 - 49%

0---------Below 29%
9.8%

34.1%

56.1%

4------Strongly Agree

3------Agree

2-------Neutral

1-------Disagree

0------Strongly disagree

29.3%

68.3%
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Abhay arun…
Ashutosh D…

Bundrale P…
Haunsraj B…

KUMBHAR…
Madhuri Aru…

Nilam janar…
Pravin Han…

Sachin Atole
Shivrani Pra…

Sneha Sati…
Tachle sair…

…
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2 (3.9%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

Yes

No

94.1%
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Bachelor (LLB )

Bachelor (BA.LLB)

Master’s(LL.M)

PG (DTL, ADR,IPR)

100%

CRIMINAL GROUP

BUSSINESS GROUP
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85.7%
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4------85 to 100%

3------70 to 84%

2-------55 to 69%

1-------30 to 54%

0-----Below 30%

13.5%

82.7%

4---Thoroughly

3----Satisfactorily

2---poorly

1---Indifferently

0--Wont teach at all.

40.4%

53.8%

4-------Always effective

3-------Sometimes effective

2-------Just satisfactorily

1-------Generally ineffective

0--------Very poor
communication

17.3%

75%
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4------Excellent

3------Very good

2-------Good

1--------Fair

0--------Poor

34.6%

59.6%

4------Always fair

3------Usually fair

2-------Sometimes unfair

1-------Usually unfair

0-------Unfair

19.2%

73.1%

4-------Every time

3-------Usually

2-------Occasionally/
Sometimes

1--------Rarely

0-------Never

17.3%

71.2%
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4------Regularly

3------Often

2-------Sometimes

1-------Rarely

0-------Never

21.2%

69.2%

4-------Significantly

3-------Very well

2-------Moderately

1-------Marginally

0-------Not at all

30.8%

61.5%

4------Strongly Agree

3------Agree

2--------Neutral

1-------Disagree

0-------Strongly disagree

13.5%

21.2%

63.5%
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4------Every time

3------Usually

2------Occasionally/Sometimes

1------Rarely

0-------Never

23.1%

71.2%

4------Every time

3------Usually

2------Occasionally/Sometimes

1-------Rarely

0------I don't have a mentor

19.2%

73.1%

4------Everytime

3-----Usually

2------Occasionally/Sometimes

1-------Rarely

0-------Never

26.9%

67.3%
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4-----Fully

3------Reasonably

2------Partially

1-----Slightly

0------Unable to

28.8%

63.5%

4------Everytime

3------Usually

2------Occasionally/Sometimes

1-------Rarely

0------Never

25%

65.4%

4------Strongly Agree

3------Agree

2-------Neutral

1--------Disagree

0-------Strongly disagree

28.8%

59.6%
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4-----To a great extent

3------Moderate

2------Some what

1------Very little

0--------Not at all

32.7%

59.6%

4------Strongly Agree

3------Agree

2------Neutral

1------Disagree

0------Strongly disagree

26.9%

65.4%

4------To a great extent

3-------Moderate

2-------Some what

1------Very little

0--------Not at all

17.3%

69.2%
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4------Above 90%

3-------70 - 89%

2-------50 - 69%

1-------30 - 49%

0---------Below 29%

21.2%

71.2%

4------Strongly Agree

3------Agree

2-------Neutral

1-------Disagree

0------Strongly disagree

26.9%

65.4%
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